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Този документ е създаден в рамките на проект „Варна- магията на морето“, който се изпълнява по 
„Програма за финансиране на маркетингови дейности на туристически услуги в черноморските 

общини в Република България“, процедура, финансирана от Министерство на туризма. 

  

 „Уикенд във Варна" 

 

 

 

Варна е магнетична и неустоима целогодишна туристическа 

дестинация. Забележителни културни и исторически 

ценности, ярка архитектура и модерни пространства, 

безкрайни паркове и кристални плажове – перфектна 

дестинация за почивка, пътешествие или бизнес екскурзия, 

във всеки от четирите сезона. 
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Варна е най-колоритният град по Черноморското крайбрежие, трети по големина 

град и морска столица на България. 

В центъра на града се намира Археологическият музей - дом на най-старото 

обработено злато в света. Тук могат да се видят и четвъртите по големина в 

Европа Римски терми на Одесос, издигнати в далечния III век след Христа. 

Прочутите Побити камъни, разположени в близост до града са геоложки 

феномен, който е бил култово място още от незапомнени времена и е една от 

двете съществуващи пустини в Европа. Πycтинятa ce cъcтoи oт пяcъчни дюни и 

няĸoлĸo гpyпи ecтecтвeни cĸaлни oбpaзyвaния нa oбщa плoщ oт 13 km². 

 

 
 

Крайбрежната ивица е любимо място за разходки и почивка край брега на 

морето. По продължение на брега се намират множество изискани заведения и 

обширни пространства за отдих и забавление, чиито тих уют впечатлява и 

изненадва. А Морската градина - един от символите на град Варна,  със своите 

красиви и прохладни алеи се простира по цялата крайбрежна алея в града. 

Характерни за Морската градина са поддържаните прекрасни градински площи, 

красивата многообразна естествена растителност и множеството културни 

паметници намиращи се на територията й. 
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Градът е добре позициониран не само като лятна сцена на колоритен и 

разнообразен нощен живот, но и като място за развитие на съвременни 

креативни индустрии, чрез множество фестивали и сцени, както за традиционно, 

така и за съвременно изкуство. Традиционно през лятото животът в града е 

предимно концентриран около плажната и пристанищна зона с нощния живот и 

атракциите, които го съпътстват, като активната фестивална култура се измести 

през пролетта и есенно-зимните месеци, допълвайки по естествен начин 

богатството на културно-артистичния ритъм на града. Множество фестивали и 

събития вече създават традиции, привличайки международна публика, като 

логично те са концентрирани през уикенда. 

 

 

 

 

Варна е идеална отправна точка за еднодневни пътувания до близките морски 

курорти "Св. Св. Константин и Елена" и "Златни пясъци". 

 

В близост може да се посетят манастир „Св. Св. Константин и Елена“, резиденция 

„Евксиноград“, природен парк „Златни Пясъци“, Аладжа манастир.  

https://visit.varna.bg/bg/resorts.html  

 

https://visit.varna.bg/bg/resorts.html
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Вълнуващи  плажни партита, възхитителни концерти и 

денонощни забавления, множество старинни храмове, 

пешеходни зони и паркове, зони за отдих и забавления 

очакват гостите на града през цялата година. Тук сезоните 

са само фон на изключителната сцена, която от векове 

привлича посетители и туристи, дръзнали да се докоснат 

до ритъма на морския град и неговия неповторим дух. 

Динамиката, хубостта и очарованието на пищната морска 

столица на България в  съчетание с богатата хилядолетна 

история е продукт с голям потенциал, който се развива и 

обогатява постоянно. 
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Повече идеи за уикенда през всеки сезон може да откриете на 

https://visit.varna.bg/:  

Предстоящи събития  

Открий Варна 

Какво да видя 

Къде да отседна 

Нещо за хапване 

Свободно време 

 

10 причини да посетиш Варна: 

https://visit.varna.bg/bg/reasons_to_visit_varna.html  

 

За любителите на природата, идеи за пешеходни и вело маршрути: 

https://visit.varna.bg/bg/day-trips-from-varna.html  

https://visit.varna.bg/bg/velo-marshruti.html  

 

Наличието на летище в близост до града допринася за добрата транспортна 

свързаност и достъпност, Летище Варна - полети до повече от 60 дестинации и 

над 25 държави: 

https://visit.varna.bg/bg/airport.html 

https://visit.varna.bg/bg/transport.html 
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